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MODELE REGULATEUR FK AVEC MANOMETRE

Pour toute commande, merci de préciser le n° de série de la PAC.

MODELE REGULATEUR EVK SANS MANOMETRE

Pour toute commande, merci de préciser le n° de série de la PAC.

I"#3$%&

367 56.186 75913516/ 5474, 367 56.186 75913516/ 5474,
1 |2$38)45678 8)9/ 1) $:/:4%< $714($1+10$6 =1 | $$3<845618 11).<Q$!
1 |28417;>44 &)9/ 1) $:/7=$9)0)$714($1+10$5 57 | $$3(/45487 ,210<@?)A.
1 |2$38)456=5 &)9/ 1) $:/8B$< $714($!+10$8 5| $$3&1458;> 8)0+10.(+) $"10<,2(+) $8C5$DWSE! +0$1$($>F
5 |$$3194587> &, 1$/G! <($!+10/(& 7 | $$3814586B 1-G2(+) $1G )$(2/ (SWASE+. +$=447F$O(/$=$t
8 |2$3<&4564> () (+) $1+10$8%< , | $$3&1458;6 12(<,0($+S$&)0IH, 10$1G J$(?/ ($%AS/( (8)/<,[(&S!
8 |2$3<&4567> 1"() (+) $1+10$6%< , = | 2$381458;4 8)0<(&<) $16($E!+!0$1C$=$I$5$9)0)F$5 <$1¢
8 |2$3<&45677 I'(l) (+) $1+10$B9)0) 7= | 2$3&1458;5 8)0<(&<) $1=($EI+!0$8$< ,F$5 <$14=7$1(
(24486 8)0+10.(+) $1+10/(8.$83J$6 1| $$3.A4=4== 0<! GI<) $+1$&(G+(?
1 [2$48>8 8)0+10.(+) $1+10/(&$B > | 2$3&:415B1 8)0< )2(+) $+$%(ISE/&$I0$< ,F
> |$$3,@458>5 1G! <($I7K.<,&($+H$ 1-G2(&,I0SEI+I0$1$($6F > | $$38145>>7 &)OIH,10$!G )$(?/ ($%ASE+. +1$=447F
18 |2$3(&4=;84 "K2'G2($+$IH/0.,10$1+10$6$< SE@@,:18F$( 8 | $$30.457=6 *GO<($ K&) $>4$HS$$1L$1M=$GO0,)0
1B [2$3<845676 "K2'G2($+I$IH/0.,10$1+10$53@ @,:1$5 8 | $$3<&45B65 9)<) $+128$"10<,2(+)
18 |2$3<845648 "K2'G2($+!$IH/(0.,10$1+0$8SE@ @, 18F 88 | $$3<845B67 'N?,&1$"10<,2(+)

$$6"4$6,;7-9<45!16/-7$
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z ODI AC® " V& (HS (H)H*)&H&(
| o ) V#HS &)+
&)+,-) &#t-.-/0"1$,&#-.-[%21$, &#-.-*"
+1.& ,/&,)0#$ -.-1345% 01%%1%*
21 |$$3<&45617 9(0191< )$714%($.)?+! SEI+I0$1$(S6FS$'(.<($=4- 8 | $$3,@458>B 1%, 22($/7K.<,8)$,0%! ,) SEI+I0$8S($6F
=1 |$$3<&4561> 11).<<)$@! B4 | $$3,@458>6 %(&(+($17K.<,&)$,0%! ,) SEI+I0$8$($6F
B= |$$3,@458>; 1*,22($/7K.<,&)$.G/! ,) SEI+10$8$($6F 7BO7: | $$3&1456>4 E<I9/! (<G ($+17%(-G(C$(0<,8)0-12(0<I$I$+1$+!
BS ($$3<&4564; (0,2?)$+)@7?!$"10<,?(+) $E!+!0$8$($6F 7 $$3&!456=5 +,./?2(0$!"A
87 |$$3<&45614 [(012$+1$%(&'(+($9(0191< )SEI+0$8$($6F 7@ | $$3A14=1>4 &(/<(+) $+$/ 1,108I"A
B> |$$3<&45611 (012$2(<! (2$+! 1&/)SE!+10$8$($6F 7% | $$381456=7 &(@?!1$8)01H,10$!"A
B8 |$$3,@45884 %(&'(+($/?7K.<,&)$.G/! ) SE!+10$8H($6F A $$3&!1456=> 12(&S$@(.!$ -G?(&,10$!"A
B6 |2$3<&45615 [012$< (.1 )$EI+I0$8F ™ | $$3&1456=8 12(&($ -G2(&,10$+1$"12)&, +(+$I"A
B6  [2$3<&45BB> [012$< (.1 )$EI+I0$BM6F ™ | $$3814565= 9( <$EI+I0$7FSI"A
4 |2$38J44;;B ++ (<(+) $1+10$8M6 81C$84| $$3=4 +G *Gl-)$+H$=$ (&) .$+!$&)0!H,I0$PS$*GO<(.$74M7
4 |2$38J44;;> ++ (<(+) $4>5. % | 2$38145B47 &</$+!$( (0QGISEI+10$5$I$7$9)0)F
O |$$3*345>64 *GO<($+S (&) .$10< (+BMS$.(2,+( $$ 4811141 A,<$ (&) $&)0+10.(+) $E.(?,+($(-G(FP$*GO<(
O [$$3&1456=B GO,+(+$+1$&)0< )2$($+,.<(0&( 2$@4161644( &)0+10.(+) $&)9/ 1.) $84$D%S/)
0 [$$3=4G..1+108 %GO+($+1$,0" O(*! $$ 4811=41 A,<$ (&) $&)0+10.(+) $EI0< (+($(-G(FP$*GO<(
0 |$$39(457;1 A <$/(&$0!< 2$3&145B1> <19/) ,:(+) $58.$+!$( (0QG!$&)9/ !.) $/( ($!+10/(&
1=C$15/$$3A,<&)0+10.(< A,<$&)0+10.(+).

$$6"4$6;7-9<45!16/-7$
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&)+,-) &#t-.-/0"1$,&#-.-[%21$, &#-.-*"
+1.& ,/&,)0#$ -.-1345% 01%%1%*

6;7-9<45!16/-7
[ &)+ )@.! "(&,)0".
1 2$3&)45678 [ (#$3=41+106<5$$
1 2$"417;>44 I (#$3=41+10B9$$S
1 2$38)456=5 [ (#$3=41+108<5$$
8 2$3<84564> [ (#$3=41+108<5$$
8 2$3<84567> [ (H$3=41+106<$5$
8 2$3<845677 [ (#$3=41+10BO$$S
1 2$ 48,56 I( (#$3=41+108<C$3=41+106<$$S
1 23 48;>8 I (#$3=41+10BI$$S
1B 2$3(84=;84 [ (#$3=41+106<5$$
1B 2$3<845676 I (#$3=41+10B9$$S
1B 2$3<845648 [ (#$3=41+108<5$$
7= 2$381458;4 I( (#$3=41+10BIC$3=41+106<5$$
7= 2$381458;5 [ (#$3=41+108<5$$
>= 2$38:415B1 I (#$3=41+108<C$3=41+106<$5%
B6 2$3<845615 [ (#$3=41+108<5$$
B6 2$3<&45BB> I (#33=41+10BIC$3=41+106<3$$
4 2$38J44;;B I( (#$3=41+108<C$3=41+106<$5$
4 2$3&J44;> I( (#$3=41+10B9$$S
% 2$38145847 [ (#$3=41+10BI$SS
25@4161644( [ (#$3=41+10BOSSS
, 2$38145B1> I (#$3=41+10BOSSS
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367 56.- -75913"16/ 2@ | 367 56.- 7591316/ 2@
1 |2$38)45678 8)9/ 1.1G $1/;4%< ,$714($!+10$6 =1 | $$3<845618 /1.).<(<$/$7=M55$@( .
1 |28417;>44 &)9/ 1..1G $:/7=$9)0)$714($1+10$5 57 | $$3(/45487 12)<$(0<,0",@ (<,?!
1 |2$38)456=5 8)9/1.1G $:/B=$< ,$714($!+10$8 5 | $$3&1458;> 8)0+10.(<!G $"10<,?(<!G $8CE5D%SE!+0$1$S$
5 |$$3194587> "1 )G$S$NG..N! 7 | $$3814586B N-G?(<IG $!G )$(?%(SHASEI(SBFSE/ N&.,.! §
8 |2$3<&4564> N'(/) (KIG $1+10$8%< , | $$3&1458;6 /2(<,01$&)00IH,)0$!G )$(?%($%A
8 |2$3<&4567> N'()) (KIG $I+10$6%< , = | 2$381458;4 8)0<(&<!G $16(SEI+I0$BSI<$6FS$5 <$14=>$1(
8 |2$3<&45677 N'(/) (KIG $1+10$B$9)0) 7= | 2$3&1458;5 8)0<(&<!IG $1=($E!+!0$8$< ,F$5 <$14=7$1(
(24486 8)0+10.1G $I+10/(&$8$!<$6 1| $$3.A4=4== +N<I&<IG $+$+N@,<$0) J?
1 [2$48>8 &)0+10.G $I+10/(&$B > | 2$3&:415B1 +N<I&<IG $+$/'(1$1+I0$5M>
> |$$3,@458>5 1) <,22)08/)23/ )I3?2UOISEI+10$1$S$6F > | $$38145>>7 <1.1$ (8&) +9I0<SEI+I0$1SSSEFSIG )$(2/' (%
18 |2$3(&4=;84 +N<IO+G $1+10$6$< ,$ N-2(@?! 8 | $$30.457=6 #),0<$ (88) +$>4$HS1V$IM=$G0,)0
18 [2$3<845676 +N<IOHG $1+10$53@@,:1$5 8 | $$3<&45B65 9)<IG $'10<,2(<IG
18 |2$3<845648 +N<IO+G $1+10$8SE@@,:18F 88 | $$3<845B67 'N?2,&1$"10<,2(<IG

$$<6!9$AI5B-$.C6,7-9<4"16/7$




